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Další hodnocení:
Předložená diplomová práce rozpracovává zajímavé téma Work-life balance v IT společnosti. Hlavním cílem
diplomové práce bylo navrhnout doporučení, jak zlepšit úroveň work-life balance u zaměstnanců v IT společnosti
XY. Dílčími cíli jsou: identifikovat nástroje, které společnost aktuálně nabízí, zjistit potřeby zaměstnanců pro
dostatečný work-life balance a zhodnotit tyto nástroje a potřeby. Cíle lze považovat za relevantní a dosažitelné.
Jejich formulace se však jeví trochu kostrbatá, neboť autorka nastolila další dílčí cíle, které byly formulovány
následovně: - zjistit, jaké jsou podmínky pro work-life balance u pracovníků firmy XY, působících v režimu OSVČ;
- zjistit, jak pracovníci firmy XY, působící v režimu OSVČ, hodnotí podmínky pro work-life balance, zavedené ve
firmě XY; - identifikovat nedostatky, které spatřují pracovníci firmy XY, působící v režimu OSVČ, v oblasti work-
life balance ve firmě XY; Stanovena byla i výzkumná otázka, která zněla: Jaké jsou podmínky work-life balance ve
firmě XY pro spolupracovníky firmy, působící v režimu OSVČ. V rámci dalších cílů se tak opakují již formulované
dílčí cíle. Teoretická část práce je zpracována kvalitně, autorka používá relevantní zdroje, které adekvátně
komparuje. Zvolený metodologický postup je vhodný. Interpretace výsledků je kvalitní. Formulované hypotézy jsou
statisticky verifikovány. Doporučení jsou dostatečně opřena o výsledky. Závěry jsou relevantní. Práci doporučuji k
obhajobě.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Jaké jsou hlavní nástroje work- life balance?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Jaké jsou hlavní příčiny, že nástroje work-life balance nejsou dostatečně využívány?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
Jak se zkoumaná firma staví k Vašim doporučením?

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:

doporučuji k obhajobě XVýsledné hodnocení
nedoporučuji k obhajobě
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